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调研结果(I)
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概览

日常的汽车使用及出行
• 汽车仍是出行的核心部分，车主们认为拥有一辆车对于日常出行至关重要。
• 不过，年轻群体对于是否要拥有一辆车持有不同看法，他们更倾向于选择多样化的出行方式，比如高效的公共交通,共享汽车和汽

车租赁。
• 尽管内燃机仍是汽车的主要动力来源，电动汽车的比例变化不大。但在中国，纯电动汽车和混合动力汽车的数量却出现显著增长。

（可持续）出行的承担能力
• 个人出行成本是许多人关注的焦点，许多受访者对未来可能面临的出行限制表示担忧。
• 尽管如此，相当多的受访者，尤其是年轻的受访者，表示愿意为更可持续的交通方案支付额外的费用。

可持续出行政策措施及指导方针
• 普遍认为，政府应承担起确保出行方式既可持续又经济实惠的责任，其中推广可再生能源被视为最受欢迎且有效的策略之一。
• 尽管公众认可电动汽车普及带来的好处，但由于担忧成本上升的问题，在支持全面禁止传统燃油车上表现出了一定的犹豫态度。
• 对于纯电动汽车的购买决策，许多消费者仍持保留意见，混合动力车型或许是一个不错的过渡选择。
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自动驾驶
• 法国、中国和日本的大多数人认为自动驾驶是一项积极的进步。然而，自2022年以来，公众对自动驾驶技术的态度未见显著变化。
• 特别是在中国，尽管受访者对自动驾驶功能表现出浓厚兴趣，但这种兴趣并未转化为实际购买行为的主要驱动力。
• 高度自动驾驶仍面临质疑。许多驾驶员不愿意完全放手控制权，也不愿意在自动驾驶状态下从事如睡觉等活动。
• 调查结果显示，相比私家车，受访者更倾向于认为卡车自动驾驶将更早成为现实。这可能是因为商业运输领域被视为比个人出行更

容易实现突破的地方。

用户体验及出行偏好
• 多年来，受访者对于显示屏的偏好一直保持相对稳定：他们普遍倾向于选择大尺寸显示屏，但对于其他附加功能的意见则存在分歧。
• 尽管车内人工智能交互仍面临质疑，但受访者对配备人工智能助手作为旅行伴侣这一概念表现出了浓厚的兴趣。
• 受访者期待未来的汽车能够成为一个放松且舒适的环境，其中温度控制和降噪等功能被视为最重要的考量因素。
• 在除中国之外的所有国家，汽车首先被视为一种交通工具，而不是用于其他活动的空间。

调研结果(II)
概览



大陆集团2024年未来出行趋势调研报告

4

（可持续）出行的负担能力

可持续出行的政策措施及指导方针

自动驾驶

日常的汽车使用及出行

用户体验及出行偏好

城市出行



方法论
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2024 年 8 月，对中国（1,000 人）、法国（1,000 人）、德国（1,000 人）、日本（1,000 人）和美国（1,001 人）进行在线访谈，及实地调查。每
个国家的目标群体均为 18 岁及以上可上网的人群。样本是根据年龄、性别和地区从在线访问面板中配额抽取的。在中国，农村人口所占比例较低，
因此中国经济条件较好的人群所占比例较高。
如无特殊说明，图表中与 100%产生的偏差是四舍五入得出。



日常汽车使用及出行



每个家庭私家车数量
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基数群体：以百分比为单位，每个国家有0-2%

的车主表示“不愿回答”

大多数家庭至少有一辆汽车
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问题：你家里有几辆车？

1 辆

2 辆

4 辆及以上

3辆

无车



汽车用途
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基数群体：以百分比为单位，车主表示“是的，
我比较同意”的占比。

车主认为汽车让出行灵活可靠

问题：我们想了解您对拥有汽车
或其他出行方案的看法。请告知
您对每种说法是否同意。

德国 中国美国 日本法国

对我来说拥有一辆车很重要

如果能使用共享汽车，我不需要有自己的
车

如果有不错的公共交通工具，我不需要有自
己的车

如果能在租车中心租到合适的车，
我不需要有自己的车

对我来说，车是身份地位的象征

对我来说，需要购物和跑腿时，有车是必须的

日常生活中我确实不需要有车，
因为我可以有不同选择

只有当我拥有汽车时，日常出行比较方便自
由

在车里我最有安全感
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车辆驱动类型
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基数群体：以百分比为单位，每个国家有0-2%

的车主表示“不愿回答”。

只有在中国市场纯电动汽车不断增加
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德国 美国 中国法国 日本

时间对比:

相比2022年，在中国纯电动汽车增
加了 5%，混合动力汽车增加了 8%，
而其他国家的驱动类型几乎没有变化。

混合动力（燃料加电动）

电力

气体燃料

柴油

汽油

问题：您通常使用的汽车采用哪
种驱动方式？



不同的出行距离选择不同的交通方式
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基数群体：所有受访者
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较长距离出行（26-100km)

长距离出行（超过100km)

不采用这类交通方式

中等距离出行（6-25km)

短距离出行（最多5km)

问题：您将汽车作为哪类出行的主
要交通工具？



（可持续）出行的负担能力



出行的负担能力
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几乎每个受访者都担心出行带来的经济负担

问题：您在多大程度上同意以下
关于当前出行负担的说法？

德国 中国美国 日本法国
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出于经济原因我不得不限制每日出行

我担心不久后可能就买不起车了

由于经济原因，5年前起我就没
有过长距离出行
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基数群体：所有受访者。
第三个观点的基数：以百分比为单位，车
主表示“是的，我比较同意”。



为环保产品额外付费的意愿
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问题：与传统汽车相比，您愿意
为环保汽车多花一点钱吗？

基数群体：所有受访者，以百分比为单位。
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6

9
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中国受访者更愿意为可持续出行方案额外付费

时间对比:

自 2022 年以来，美国和中国有更多受访者愿意支付额外费用
（分别增加 6%和 14%），而德国和法国受访者的意愿则略有
下降（分别减少 5 %和 4%）。

是的，如果汽车在生产和使用过程
中完全不会影响气候

是的，如果汽车的碳足迹整体表现
明显优于传统汽车的话

不愿意

是的，如果汽车的碳足迹整体表现
稍微优于传统汽车的话

不愿回答

我已经为环保汽车付了更多费用
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为环保产品额外付费的意愿
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与美国和中国受访者不同，大多数德国、法国和日本受访者更不愿额外付费

德国

美国

中国

法国

日本

可再生资源产生的燃料（如柴油、
气体、电力等）

可再生/可回收材料制成的轮胎 本土生产的汽车

问题：与目前的传统产品相比，
您是否愿意为以下可持续环保产
品支付更多费用？

基数群体：所有受访者，以百分比为单位

你会为……付更多
费用吗？

是的，可以付更多

是的，可以多付一些

总之我不会选择这一产品

不，我不愿意

不愿回答



15

44 46

59

74

35

46

52

69
74

60

43 42

59

75

3840 41

58

80

36

Deutschland Frankreich USA China Japan

由可再生和/可回收材料制成的轮胎

本土生产的汽车

采用低排放材料精心制作的车辆内饰（如座椅
套），不含动物制品，而且无污染物

问题：与目前的传统产品相比，
您是否愿意为以下可持续环保产
品支付更多的费用？……怎么样

基数群体：所有受访者

为环保产品额外付费的意愿:

与美国和中国受访者不同，大多数德国、法国和日本受访者更不愿额外付费

可再生能源燃料（如柴油、煤气、电力等)



适配电动汽车的轮胎:
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购买电动汽车时注意选择合适的轮胎
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是的，肯定会

是的，很有可能会

不，肯定不会

不，可能不会

不愿回答

问题：在购买电动汽车时，您会
会关注其轮胎是否适合电动汽车
（如 “电动汽车适配 ”标识）？

基数群体：拥有或有意愿购买电动汽车的
受访者



17

14
11

30

23

8

26
29

32

48

32

38

30

18 18

32

19

26

16

6

25

Deutschland Frankreich USA China Japan

问题：在购买轮胎时，您是否考
虑过轮胎使用寿命结束后的处理
方式--—关键词 “回收”？

基数群体：车主

关于轮胎使用寿命结束后处理方式的思考

是的，肯定有

可能有

不，肯定没有

可能没有



可持续出行的政策措施及指导方针 



可持续出行
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普遍认为，政府应承担起确保出行方式既可持续又经济实惠的责任

问题：您是否认同以下说法？

德国 中国美国 日本法国

政府应加大力度推广可再生能源，使电动出行更可持
续发展

柴油车和汽油车的驾驶者应支付更多的费用，因为这种驱
动方式长期带来的环境成本很高

国家应降低环保汽车的成本

我希望看到政府就环保型汽车提出官方建议

政府必须确保环保型出行比其他对环境有害的出行更便宜

各地的公共交通应该比现在更加舒适，车辆和停靠站点的
舒适度应更高

政府需要采取一定措施，让驾驶者仍能负担得起
驾驶费用

可持续解决方案不应仅由国家主导，应鼓励汽车制造商更多
研发解决方案

在我国，交通部门正积极实现气候中和
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基数群体：所有受访者，以百分比为单
位，表示 “是，我比较同意 ”的比例。

时间对比: 总体而言，自
2022 年以来，人们对政策措
施和指导方针的态度几乎没有
变化。
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禁止使用内燃机
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问题：从 2035 年开始，欧盟将禁
售柴油或汽油等化石燃料驱动的
新车，但是在2035年后能继续销
售使用碳中性燃料的新的燃油车。

您是否同意以下说法。

（设置假设情景，向美国、中国
和日本受访者提问）

基数群体：所有受访者，以百分比为单
位，表示 “是，我比较同意 ”的比例

出于对于经济的担忧，受访者对此大多都很犹豫

我认为，从保护气候的角度看，这
一行动是有意义的

我对于电动汽车或电子燃料等替代品
比内燃机汽车对气候更友好持怀疑态

度

我认为不应禁止内燃机新车登记
牌照

我担心这项禁令会导致工作岗
位流失

我担心这会增加驾驶成本

51

72

64

33

65

64

46

81

71

32

66

72

60

71

58

68

70

德国 中国美国 日本法国

数据缺失 数据缺失



电动汽车
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问题：您的下一辆车有多大可能
是纯电动汽车？

基数群体：没有纯电动汽车的受访者，以
百分比为单位

大多数受访者仍不愿意选择纯电动汽车—中国受访者则是例外

时间对比: 在德国和美国，“肯定/可能
购买纯电动汽车 ”的受访者人数略有增
加，但其他国家的结果与之前类似（法
国略有下降）。
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肯定是

可能是

肯定不会

可能不会

不会再买车

不愿回答



电动汽车
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问题：您似乎不完全信任电动汽车，
以下哪些说法适用于您？我不买电
动汽车是因为...

基数群体：对购买电动汽车犹豫不决的受访者，
以百分比为单位

驾驶里程、充电桩和价格是主要关注点
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50

48

35

31

36
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比内燃机汽车更贵

我不喜欢此类型的汽车

此技术不环保

之前拥有/使用过的车型有限

我身边的人没有开这种车的

我担心里程限制

只有事先计划好充电时间才可能进行长
途旅行

充电桩不足

我不确定耗电成本

我不确定电力驱动是否真的是
未来的技术

我找不到有充电桩的停车位
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德国 中国美国 日本法国

国家补助不足

时间对比:自 2022 年以来，所
有国家受访者对缺乏充电基础
设施的担忧都减少了 5 %，甚
至更多，只有日本略有增加。
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混合动力汽车
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问题：您的下一辆车有多大可能
是混合动力车？

犹豫要不要购买纯电动汽车的群体可能倾向选择混合动力汽车

德国

美国

中国

法国

日本

极有可能

很有可能

非常不可能

不太可能

说不准

基数群体：对购买电动汽车犹豫不决的受访者
以百分比为单位



轮胎：可持续材料&欧盟标识的重要性

24

问题：在购买轮胎时，你是否关
注以下因素？

德国 中国美国 日本法国

84

82

轮胎中的可持续材料

欧盟轮胎标识的价值

89

86

86

83

93

85

85

76

基数群体：关注轮胎回收的车主



自动驾驶



自动驾驶 (I)
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对自动驾驶接受态度没有明显提高
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38

63

33

55

自动驾驶是一项有用的
先进技术

在未来 5 年内自动驾驶将成为
日常生活的一部分

自动驾驶让我有些害怕

我等这个技术很久了

我不信这种技术能可靠运行

美国
2024
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2022
法国
2024
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德国
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2022 2022

49

38

56

33

54

56

51
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41
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问题：目前，自动驾驶主要侧重
于在特定情况或特定道路上为驾
驶员提供帮助。现在已经有一些
汽车可以实现在以最高 60 公里/

小时（40 英里/小时）的速度无人
驾驶，让作为驾驶员的您可以在
前往目的地的途中偶尔做别的事。

人们对自动驾驶有不同的看法。
对于每项陈述，请指出您的同意
或不同意程度。

基数群体：所有受访者，以百分比为
单位，显示 “同意 ”的比例， 2024 年
和 2022 年的参与者不同



自动驾驶 (II)
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中日受访者对自动驾驶保持较大的开放态度
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2024

89

67

27

69

25

90

82

32

78

34

72

52

74

53

56

2022 2022
问题：目前，自动驾驶主要侧重
于在特定情况或特定道路上为驾
驶员提供帮助。现在已经有一些
汽车可以实现在以最高 60 公里/

小时（40 英里/小时）的速度无人
驾驶，让作为驾驶员的您可以在
前往目的地的途中偶尔做别的事。

人们对自动驾驶有不同的看法。
对于每项陈述，请指出您的同意
或不同意程度。

基数群体：所有受访者，以百分比为单
位，显示 “同意 ”的比例， 2024 年和
2022 年的参与者不同

自动驾驶是一项有用的
先进技术

在未来 5 年内自动驾驶将成为
日常生活的一部分

自动驾驶让我有些害怕

我等这个技术很久了

我不信这种技术能可靠运行



自动驾驶 (III)

28

责任法规仍是主要关注点——尽管关注度略有下降

以百分比为单位，显示“同意”的占比，2022年和2024年的参与者可能不同

自动驾驶剥夺了驾驶的乐趣

汽车自动驾驶时我能做些别
的事

自动驾驶能预防交通事故

我想了解更多有关

自动驾驶的知识

有关自动驾驶的责任法规
不清晰

68

39

48

56

77

62

47

40

52

77

68

44

52

57

80

61

45

47

49

77

57

43

46

49

74

65

53

43

58

72

美国
2024 2022

法国
2024

德国
2024 2022 2022

问题：目前，自动驾驶主要侧重
于在特定情况或特定道路上为驾
驶员提供帮助。现在已经有一些
汽车可以实现在以最高 60 公里/

小时（40 英里/小时）的速度无人
驾驶，让作为驾驶员的您可以在
前往目的地的途中偶尔做别的事。

人们对自动驾驶有不同的看法。
对于每项陈述，请指出您的同意
或不同意程度。

基数群体：所有受访者，以百分比为单
位，显示 “同意 ”的比例， 2024 年和
2022 年的参与者可能不同



自动驾驶 (IV)

29

中国受访者了解自动驾驶的意愿更强烈

以百分比为单位，显示“同意”的占比，2022年和2024年的参与者可能不同

自动驾驶剥夺了驾驶的乐趣

汽车自动驾驶时我能做些别
的事

自动驾驶能预防交通事故

我想了解更多有关

自动驾驶的知识

有关自动驾驶的责任法规
不清晰

日本
2024

中国
2024

43

72

58

84

76

51

77

66

91

73

41

35

52

66

87

2022 2022
问题：目前，自动驾驶主要侧重
于在特定情况或特定道路上为驾
驶员提供帮助。现在已经有一些
汽车可以实现在以最高 60 公里/

小时（40 英里/小时）的速度无人
驾驶，让作为驾驶员的您可以在
前往目的地的途中偶尔做别的事。

人们对自动驾驶有不同的看法。
对于每项陈述，请指出您的同意
或不同意程度。

基数群体：所有受访者，以百分比为单
位，显示 “同意 ”的比例， 2024 年和 2022 

年的参与者可能不同

43

42

58

69

87



18

17

23

39

17

34

27

30

49

41

30

35

35

7

22

15

19

11

5

18

自动驾驶功能

30

人们想要自动驾驶功能但这不能推动购买决策——中国除外

德国

美国

中国

法国

日本

问题：您有多希望以后使用以下
系统？

基数群体：不否认再次购车的受访者，单
位：1%；每个国家 1% 至 4%的受访者表
示“不愿回答”。

自动泊车 辅助驾驶 (2级)

15

13

22

33

15

27

21

28

54

38

43

51

39

7

26

12

12

10

5

16

不是很重要/我不需要

希望下一辆车有这个功能

取决于价格

下一辆车的必备功能



14

14

21

33

16

28

23

28

53

43

40

45

40

7

22

15

15

9

6

15

自动驾驶功能

31

L3自动驾驶仍受到质疑

德国

美国

中国

法国

日本

问题：您有多希望以后使用以下
系统？

基数群体：不否认再次购车的受访者，
单位：1%；每个国家 1% 至 4%的受访
者表示“不愿回答”。

辅助驾驶（3级） 车道变更辅助系统

24

17

29

41

25

43

33

37

48

46

17

28

21

6

10

14

18

12

5

15

不是很重要/我不需要

希望下一辆车有这个功能

取决于价格

下一辆车的必备功能



自动驾驶汽车

32

问题：对于未来的汽车（可完全
独立驾驶），您最希望车内可进
行哪些活动？

基数群体：所有受访者（最大数量），三种可
能的回答；以百分比为单位

德国 中国美国 日本法国

办公/开会

阅读

睡觉

听音乐

放松

看电影/玩游戏

以上都不是

11

21

16

46

41

15

29

2

9

18

14

54

39

16

25

1

13

22

18

58

49

22

18

1

28

30

37

64

57

44

3

0

9

10

25

35

54

17

18

8不愿回答



自动驾驶卡车

33

基数群体：所有受访者，以百分比为单
位，由于四舍五入与 100%存在偏差。

商务领域将自动驾驶技术应用上路的可能性更高

3 2 2 5

18 17 18

1

7

33
44

18

7

22

32

25

29

53

47

15 13

33
39

18

德国 美国 中国法国 日本

当然

很有可能

当然不可能

不太可能

不愿回答

问题：您能想象在不久的将来国
内会出现自动驾驶卡车吗？



自动驾驶卡车

34

问题：您如何评价以下有关自动
驾驶卡车的说法？

基数群体：所有受访者，以百分比为单
位，显示“是的，我比较同意”的比例。

中国受访者认识到自动驾驶卡车的益处

德国 中国美国 日本德国

60

34

59

47

自动驾驶卡车比人为驾驶更安全

自动驾驶卡车带有很大的安全风险 64

27

52

39

65

37

60

48

48

62

82

76

72

38

76

61

自动驾驶卡车有利于减少驾驶员短缺
问题

自动驾驶卡车有助于促进高速公路通畅



用户体验及出行偏好



汽车显示屏的设计偏好

36

对大尺寸显示屏有明显偏好

小尺寸 大尺寸

14

16

17

9

22

81

79

80

90

69

德国

美国

中国

法国

日本

57

51

39

55

79

39

44

58

44

17

简单款式 颜色多样

时间对比:

数值与2022年十分相近，各
国的偏好保持稳定。

问题：您希望汽车显示屏如何显
示信息娱乐内容（如导航、车辆
数据、音乐）？

基数群体：所有受访者，以百分比为单
位，不包括 "不愿回答”的群体



55

57

49

30

70

41

37

49

69

26

汽车显示屏的设计偏好

37

对于其他显示屏功能的看法不一

德国

美国

中国

法国

日本

功能简单 功能丰富

43

48

42

59

67

51

45

55

40

20

语音命令 手动操控 问题：您希望汽车显示屏如何显
示信息娱乐内容（如导航、车辆
数据、音乐）？

基数群体：所有受访者，以百分比为单位，
不包括 “不愿回答”的群体。

时间对比:

数值与2022年十分相近，各
国的偏好保持稳定。



车内人工智能语音应用

38

问题：您在多大程度上同意以下
说法？

基数群体：所有受访者，显示“是的，我同
意”的比例，以百分比为单位

除中国受访者外，其他受访者认为要谨慎使用车内人工智能语音

对我来说车内有AI语音和我对话
很重要

车内有AI语音应用让驾驶更舒适

我相信AI语音应用能提供正确信息

AI语音应用会让人在驾驶时分心

34

43

39

59

35

44

43

65

50

45

50

61

89

87

82

48

39

54

36

54

德国 中国美国 日本法国



18

18

33

33

18

39

40

33

58

45

21

20

15

7

12

13

18

13

1

3

6

3

4

1

16

车内人工智能语音应用

39

问题：试想一次时间较长的出行，
例如度假。您是否想要人工智能
语音应用来作为 “数字出行伴侣”

（例如，在旅途中提供旅行信息，
或提供有关加油站/充电站、道路
收费或国外交通法规的信息）？

基数群体：所有受访者，以百分比为单位

德国

美国

中国

法国

日本

是的，非常想

是的，比较想

不，当然不想

不，可能不想

我没有经经历过长途出行

但是，AI出行伴侣可能是将人工智能引进车内的绝佳方式



车辆内饰:

40

问题：在未来的汽车中应该有哪
些新的配置和功能，才能让旅途
格外惬意？

基数群体：所有受访者（最大数量），三
种可能的回答；以百分比为单位

德国 中国美国 日本法国

座椅温度调节

功能性座椅

带增强现实显示屏的仪表盘

智能表面材料

提高安全性的传感器及摄像头

震动反馈

多功能靠枕

储物区

38

33

12

11

39

8

17

23

36

11

29

28

22

9

42

5

17

21

44

11

37

28

19

16

45

10

16

28

33

9

31

44

30

21

39

21

24

28

39

1

22

24

12

8

29

3

16

11

29

19

消除噪音

以上都不是



未来的汽车 

41

基数群体：所有受访者，以百分比为单位

5 5 3 1
9

72 75

58

25

64

23 21

38

73

27

德国 美国 中国法国 日本

对我来说，汽车不仅是安全的
交通工具，也是一个休闲、娱
乐和工作的空间， 这样出行的
时间可以得到很好的利用。

首先，汽车必须把我安全送
到目的地。

说不准

问题：对于以下两种关于未来汽
车的说法，您更同意哪一种？

首先，汽车仍是一种交通工具



最新技术

42

问题:请指出您在多大程度上同意/

不同意以下说法？

最新技术在车内应用的重要性

基数群体：所有受访者

最新技术对我来说很重要

我不想把控制权交给科技

我担心车上的最新技术不受控

新技术的使用要直观且易上手

我担心高度数字化的车内有软
件错误问题

最新技术只会让汽车成本更高

42

66

43

70

77

75

43

68

54

76

81

75

51

64

47

71

79

71

80

36

46

58

55

89

51

42

33

78

80

71

Germany ChinaUSA JapanFrance
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